
LE GOUVERNEMENT
DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG

n. réf. 30.18.07
Luxembourg, le '1 4 fTV. 2007

CHA'MBRE ..'DE:S=Di'PÛT~s-
Entrée fe:

1 5 FEV. 2007

Monsieur Lucien WEILER
Président de la Chambre
des Députés
19, rue du Marché-aux-Herbes

L-1728 Luxembourg

OBJET: Réponse à la question parlementaire n° 1519 du 22 janvier 2007 de
Monsieur le Député Roby MEHLEN

Monsieur le Président,

J'ai l'honneur de vous faire tenir en annexe ma réponse relative à la question
mentionnée sous objet.

Une version électronique de ce fichier a été adressée en parallèle à : pkohn@chd.lu
mmathieu@chd.1u et vhaas@chd.1u.

Veuillez agréer, Monsieur le Président, l'expression de ma très haute considération.

Le Premier Ministre

Ministre d'Etat

- Transmis en copie pour information au Service central de Législation.

mailto:pkohn@chd.lu


Antwert op d'parlamentaresch Ufro Nummer 1519
déi vum Deputéierten Roby MEHLEN den 22. Januar 2007

gestallt ginn ass

Dee Beamten, deen den 12. Januar 2007 mam Secrétaire vun der Association des
Hommes du Luxembourg (AHL) ee Gespréich hat, huet sai Ressortminister per
Telefon Samschdes, den 20. Januar 2007 iwwert de Virgang informéiert. Hien huet
duerno séng Stellungnam an engem Bréif vum 24. Januar 2007 un de
Ressortminister schrëftlech an détailléiert duergeluecht.

Déi Stellungnam werft op dat Gespréich ee komplett anert Liicht wéi de
Communiqué vun der AHL :

- ët war ee privat a privat motivéiert Gespréich tëschent zwee
Beamtekollegen;

- ët gouf kee Mandat vun iergend enger politischer Sait;
- ët gouf kee Verbued a keng Drohungen ausgeschwaat.

De Secrétaire vun der AHL huet nët op dee Recours zréckgegraff, deen d'Artikelen
32 an 33 vum Staatsbeamtenstatut him offréiert hatten, falls hie sech effektiv a
sénge statutaresche Rechter oder sénger Dignitéit blesséiert gefillt hatt. Hien huet
weder d'Hierarchie nach de Ressortminister mat enger Reklamatioun betreffend
deen aaneren Beamte befaasst.

Demno gesait d'Regiirung an deem Gespréich kee Virgang dee rechtlech oder
politesch Ulass ging gin zu enger nodréiglecher Prozedur vun iergendenger Art.

Ët gëtt desweideren och kee Besoin d'Offentlechkeet méi iwwert dat Gespréich
tëschent zwee Beamten z'informéieren.


